

古仔嘉穎林峯熱辣辣陪慶生

周秀娜佛系心態

等另一半

生，難怪伊人心情靚爆！男更在火熱的天氣下陪她慶生，難怪伊人心情靚爆！林峯就可以消暑，而這班型男一班型男古天樂、鄭嘉穎和得香汗淋漓，但她笑言望着現的高溫下於戶外跑入，熱然在開工中更過，更要在35度樂！昨日午的Chrissie，仍生日，在此祝壽星女生生日快樂，周秀娜(Chrissie)昨日33歲(香港文匯報訊) (記者植植)

壽星女周秀娜昨日獲多位型男陪慶生。



談及生日願望，周秀娜最希望身體健康、電影大收。



周秀娜許願時，古仔細心地幫她用手擋風。



老闆黃百鳴向周秀娜送上花束。

壽星女Chrissie昨日早晨已經出門為電影開工，拍攝一場被追殺的戲份，於35度高溫的戶外全程跑出跑入，香汗淋漓的Chrissie直言有最好的消暑方法，說：「有噴衫冰涼噴霧外，得閒睇下啲型男，仲有會不停有人『萬歲』凍飲。」

古仔貼心擋風

至於Chrissie口中的型男代表則包括古天樂(古仔)、鄭嘉穎和林峯，他們除擺好蛋糕等Chrissie埋位外，Chrissie許願時古仔細心地用手擋着蠟燭，免被風吹熄。老闆黃百鳴亦有到場，向Chrissie送上花束，導演林德祿就帶頭唱生日歌，眾人不畏熱辣辣的天氣，齊齊聚在戶外為Chrissie慶祝生日。

問到生日願望，Chrissie希望身體健康、電影大收、長拍長有。談及歲數，她笑言不是「29+1」，打趣說：「Sorry!是19+1哈哈，至於男朋友就看緣分，自己係佛系，坐嚟度就會有。」現在Chrissie最希望是放假，特別看到昨日天朗氣清加上又在海邊拍攝，自自然然令她好想落水，以及想去陽光與海灘的地方。



現場更出動直昇機拍攝。

群星現身祝賀成立3周年 天盟娛樂願景：走得更遠

香港文匯報訊 由香港商人顏培意創立的天盟娛樂有限公司於2015年創立，業務包括演藝、娛樂、唱片、廣告製作、電影製作、公關、活動策劃執行等。天盟娛樂有限公司前日舉行3周年晚宴，天盟娛樂公司主席顏培意、董事陳欣健及一眾香港演藝界名人，孫耀威、陳美詩、周文健、黃百鳴、莊思敏、秦臣、陳婉衡、黃錦榮、陸詩韻、張松枝、Joe Junior、周俊偉、蔣祖曼、周恩恩、胡渭康、戴夢夢、路芙、瑪姬、黃建東、甄澤權、冼國林、寇鴻萍、楊斯捷、BOP天堂鳥、BINGO、海俊傑、Dino Acconci @ Soler、Julio Acconci @ Soler、陳少寶、潘欣妮、陳秀男、台灣唱作人黃中原老師和著名節目主持人康康以及來自台灣的唱作人黃中原老師和著名節目主持人康康均盛裝出席周年晚宴，星光熠熠。

顏培意表示，公司會繼續秉持「宇宙有盡頭，想像無極限」的精神，帶領公司及旗下的歌手及藝人走得更遠。而前日演出的藝人包括前天正式簽約加盟天盟娛樂的海俊傑，他分別獻唱《My Life》及《情歌王》；而曾跟歌手鄭秀文、謝霆鋒、鄭中基等合作過的台灣知名創作人黃中原老師，宣佈已收前Donut成員潘欣妮為徒，兩師徒即席演唱《屋頂》及《絕口不提愛你》；另外，楊斯捷則透露未來將會和內地著名歌手孫楠合作，在樂壇上大放異彩。



海俊傑偕太太到場。



群星出席天盟娛樂3周年晚宴。

張文慈 對《深宮計》收視有信心

香港文匯報訊 (記者李思穎) 張文慈(Pinky)昨日到電台宣傳正在播出的無綫新劇《宮心計2深宮計》，她前一晚剛現身商場的首播活動，見到現場反應很好，Pinky大讚劇集畫面拍得很靚，剪接緊湊。說到劇集未能在內地網站同步播出，引來不少網民投訴，Pinky表示：「也是昨(前)晚先知，但不知道是什麼原因，都有內地粉絲問我，始終是大家辛苦創作出來的成果，當然想大家都看到，當中原因便留待高層們處理解釋，希望事件盡快解決。」

Pinky更大爆該劇有不少「出浴戲」，就連蕭正楠都會騷身材，她笑說：「蕭正楠為拍這場戲好努力節食減肥，自己就不需騷身材，更唯獨我沒有感情線。」問到對收視有無信心，Pinky即說：「有，我有做好自己本分。」這陣子，她忙完為劇集宣傳後，已計劃跟家人和朋友到韓國旅行購物，接住六月底便開拍另一套新劇。



張文慈

陳柏宇揭妻羨慕JC大肚仍纖幼

香港文匯報訊 (記者李思穎) 陳柏宇昨日到電台宣傳親自作曲的新歌《無限大》，並由陳寶琪詞講述這位準爸爸的心情，柏宇除了送這首歌給十月誕生的BB外，更考慮推出一張與BB有關的唱片。



陳柏宇

柏宇自覺不算是嚴父，但會鼓勵女兒多發問，尋求答案，探索一下這世界，自己作為父親會無限量支持她。問他是否不想做「怪獸家長」？他認為做父母都想子女出人頭地，出發點沒有錯，可能是手法有問題，令小朋友添加壓力，總之自己會鼓勵小朋友嘗試新事物，陪她一起學習，做運動和打機，過程中他都好享受，並不是用強迫這一套。

說到太太符曉薇早前下體曾出血，柏宇表示：「之前只是扯親，現在已沒問題，如常出街。」至於老婆會否拍大肚寫真照，柏宇笑謂：「佢話唔影，不如我自己影，哈哈，太太問我點解Jessica C. (JC) 大肚的手腳仍很纖幼，佢就開始變粗，之前叫我幫佢度腰圍，不停把軟尺拉到胸下想扮瘦，唔肯面對現實。」柏宇指家人經常煲湯水給太太進補，也知屋企人的好意，但我就怕太太過於進補。

昔日「省話一哥」挑大樑 蕭敬騰任金曲獎主持

中央社電 第29屆金曲獎頒獎典禮將於6月23日在台北小巨蛋舉行。昔日被封「省話一哥」的歌手蕭敬騰，將在出道邁入第10年時再進化，從歌手跨界主持人，主持今年金曲獎頒獎典禮。



今年金曲典禮定由蕭敬騰接任主持。

2007年參加歌唱節目《超級星光大道》踢館賽一戰成名的蕭敬騰，歌唱實力雄厚，但他剛出道時，在鏡頭前總是靦腆害羞，很少開口說話，被封為「省話一哥」。

蕭敬騰於2008年正式出道，經過歷練後，這幾年在兩岸累積高人氣，也擔任中國選秀節目導師，口才越來越好，為節目帶來許多效果。

金曲獎官方昨天公佈的採訪邀請，已寫上「金曲典禮主持人蕭敬騰」，確定蕭敬騰將接下主持棒；而過去金曲獎都是由綜藝節目主持人擔綱主持，這次讓僅有代班主持經驗的蕭敬騰挑大樑，堪稱是金曲獎29年來的創舉，令外界相當期待。

挑機鬥長氣 羅家英不敵林芊妤



出名長氣的家英哥都不及林芊妤。

香港文匯報訊 四年一度的球壇盛事世界盃，全城關注！雖然賽事下月中才展開，不過一班班藝人日前出席ViuTV的世界盃宣傳活動期間，率先挑戰與足球有關的遊戲。每逢大型足球賽事必定捧場的羅家英，今年亦會跟汪明荃飛到俄羅斯現場直擊世界盃，更直言睇好「黑馬」比利時。家英哥稱體能好是作為足球員的先決條件，故他找來後輩林芊妤(Coffee)鬥長氣，雖然家英哥出名長氣，但最後仍不敵剛宣佈佢B的Coffee，難怪他事後大讚對方「無得頂」。愛做瑜伽的Coffee直言經常要練氣，而家英哥則取笑Coffee說：「女人向來都好長氣，有名你叫，他們是長氣婆。」有他繼續說：「以前我長氣點，不過做完手術後，肺細了，所以也沒有以往咁長氣。」至於兩位好友兼波友梁漢

文和許志安，則鬥足球員的基本功「的波」。雖然二人不是以運動裝上陣，但仍「的」得有板有眼，最後許志安以六球之差贏了好友。梁漢文直言平時成績會好點，因今次着錯衫累事，他又稱睇好法國今年捧走世界盃。支持阿根廷多年的許志安，則希望見證美斯能拿下大賽獎盃，他亦回想童年穿人字拖「的」西瓜波的情況：「西瓜波有一個位好硬，記得細個着人字拖踢時，一踢到該位，真係抽痛，痛的程度現在還記得。」

最後，何傲兒與黃德斌則鬥快「補給」，他們直言足球員於比賽中爭分奪秒，連補給也要快過人，他們更把難度升級，挑戰飲可樂，見二人飲到面容扭曲，事後稱因可樂有氣，快速飲落肚時比較辛苦，最後由黃德斌勝出。



何傲兒(左)鬥快飲可樂到面容扭曲。



安仔「的」得有板有眼。